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заповнення Головної книги та форм звітності. Для узагальнення інформації про 

наявність і рух нематеріальних активів та амортизацію використовують 

Журнал-ордер 4 А с-г. Аналітичний облік нематеріальних активів ведеться у 

Відомості 4.3. в яку з регістрів аналітичного обліку за попередній рік 

переносяться дані на початок звітного року. У фінансовій звітності інформація 

про нематеріальні активи відображається у Балансі (Звіті про фінансовий стан) 

(І розділ активу рядки 1000, 1001, 1002) та Примітках до фінансової звітності 

(розділ І). 
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Однією із стратегічних галузей тваринництва України, що визначає 

продовольчу безпеку держави, якість харчування населення та має високий 

експортний потенціал є молочне скотарство. 

Для здійснення комплексних досліджень стану тваринництва, в .ч. 

молочного скотарства, одним з головних джерел інформації є статистична 

звітність, яка формується залежно від потреб кінцевих споживачів інформації.  

Статистична звітність – це офіційний документ, в якому містяться 

статистичні дані про роботу підзвітного підприємства чи установи, які занесені 

в суворо обумовлену форму і які повинні бути обов`язково подані вищій і 

контролюючій організації в затверджені строки. 

Ібатуллін М. І. [1] статистичну інформацію, яка збирається органами 

статистики України для цілей тваринництва, узагальнює в інформаційні блоки: 

1 – обсяги виробництва продукції тваринництва, 2 – витрати кормів, 3 – 

реалізація сільськогосподарської продукції.  

Використавши основні форми статистичної звітності 

сільськогосподарських підприємств (Звіт про виробництво продукції 

тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх 

кормами № 24 - Наказ Держстату № 136 від 01 серп. 2016 р., Звіт про основні 

економічні показники роботи сільськогосподарських підприємств № 50-сг - 

http://zakon2.rada.gov.ua/
http://www.rada.gov.ua/
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Наказ Держстату № 346 від 27 лист. 2015 р., Звіт про реалізацію продукції 

сільського господарства № 21 - Наказ Держстату № 136 від 01 серп. 2016 р.) 

охарактеризуємо порядок відображення інформації щодо виробництва та 

реалізації продукції молочного скотарства. 

Таблиця 1 

Порядок відображення інформації щодо виробництва та реалізації 

продукції молочного скотарства у статистичній звітності 
Форма 

статистичної  

звітності 

Інформація, що відображається 

Обсяги виробництва продукції тваринництва 

№ 24 
Розділ 1.2. «Продукція тваринництва інша»: рядок 1221 «Молоко великої 

рогатої худоби – усього», 1222 «у т.ч. молоко корів молочних порід» 

№ 50 

Розділ 1. «Виробництво і реалізація продукції сільського господарства і 

послуг»: по рядку 0180 «молоко» графа 1 «середньорічне поголів’я, голів», 

2 - «вироблено продукції, ц», 3 – «виробнича собівартість, тис. грн» 

Розділ 4. «Баланс продукції сільського господарства»: по рядку 18 

«Молоко» графа 1 «Наявність на початок року», 2 «Надходження усього» 3 

– «у т.ч.  куплено та інші надходження» 

Витрати кормів 

№ 24 
Розділ 6.2. «Витрати кормів»: рядок 6210 «у тому числі корови та бугаї-

плідники» 

№ 50 
Довідка 1. Структура виробничої собівартості за видами продукції 

сільського господарства: рядок 0617 «Молоко»  по графі 3 «Корми» 

Реалізація  сільськогосподарської продукції 

№ 21 

Рядок 498 «Молоко від сільськогосподарських тварин усіх видів, сире» по 

графі 1 «Кількість реалізованої продукції, ц», 2 – «Вартість реалізованої 

продукції (без дотацій і ПДВ), грн», 3 – «Кількість продукції, яка була 

перероблена на своїх потужностях та передана для перероблення на 

давальницьких засадах, ц», 4 – «Кількість продукції у наявності 

безпосередньо в господарстві (власної та прийнятої на зберігання) на кінець 

року, ц» 

№ 50 

Розділ «Виробництво і реалізація продукції сільського господарства і 

послуг»: рядок 0180 «молоко» по графі 1 «у фізичній  масі, ц», 2 – 

«виробнича собівартість, тис. грн», 3 – «повна собівартість, тис. грн», 4 – 

«чистий дохід (виручка) від реалізації, тис. грн» 

Розділ 4. «Баланс продукції сільського господарства»: по рядку 18 

«Молоко» графа 5 «продано усього» 

 

Статистичне спостереження щодо стану тваринництва має на меті 

отримання статистичної інформації про чисельність поголів’я основних видів 

худоби та птиці, обсяги виробництва основних видів продукції тваринництва, 

продуктивність худоби та птиці, витрати кормів на годівлю худоби та птиці та 

на виробництво одиниці продукції тваринництва [2].  

Використання зазначених статистичних показників дасть змогу вирішити 

низку завдань статистики тваринництва, а саме в частині молочного скотарства:  

1) вивчення стану і розвитку галузі молочного скотарства і процесів, що 

відбуваються в ньому; 2) оцінка стану і розвитку галузі молочного скотарства в 

окремих сільськогосподарських підприємствах, їх групах, категоріях 
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господарств і в окремих економічних районах, природно-економічних зонах та 

територіальних одиницях; 3) виявлення і вивчення чинників збільшення обсягів 

продукції галузі молочного скотарства, підвищення продуктивності 

сільськогосподарських тварин. 
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Облікова політика виступає інструментом бухгалтерського обліку, який 

розробляється підприємством самостійно, виходячи з чинних нормативно-

правових документів. 

Згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 

України» облікова політика – це сукупність принципів, методів і процедур, що 

використовуються підприємством для складання та подання фінансової 

звітності [1]. В проекті Закону України «Про внесення змін до Закону України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №4646-Д, 

облікова політика визначена як сукупність принципів, методів і процедур, що 

використовуються підприємством для ведення бухгалтерського обліку, 

складання та подання фінансової звітності [2]. На нашу думку, внесені зміни 

будуть точніше відображати значення облікової політики, адже насправді її 

правилами керуються не лише для складання звітності, але і ведення обліку в 

загальному.  

Підприємство самостійно на основі національних положень (стандартів) 

бухгалтерського обліку та інших нормативно-правових актів з бухгалтерського 

обліку визначає за погодженням з власником (власниками) або уповноваженим 

ним органом (посадовою особою) відповідно до установчих документів 

облікову політику підприємства, а також зміни до неї [3]. 

У розпорядчому документі про облікову політику наводяться принципи, 

http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2011/75/75.htm
http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2011/75/75.htm
http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2011/75/

